



会展中心前,一个巨型牛的木雕作品出售



墨宝



展商向市民展示玉石展品

今天是端午小长假的第一天,如果您嫌3天时间太短,来不及逛遍祖国大好河山,不妨到安徽国际会展中心瞅瞅。昨日上午,第二届中国安徽旅游商品展示交易总汇暨旅游商品设计大赛正式揭开神秘面纱,数万件国内外旅游商品与省城市民一一见面。

台湾七彩玉▶



能“讲故事”的水杯,你见过吗?

安徽旅游商品展昨日开幕,稀奇东西真不少

最大牌:金奖“徽墨集宝”

昨日,记者来到会展中心,一套造型和颜色各异的黑墨和一张大大的金牌证书引起了众人围观。可别小瞧了这套黑墨,在今年的“中国旅游商品大赛”评选中,它可获得了金奖。

“这套黑墨名为‘徽墨集宝’,分为‘墨神’、‘墨宝’和‘墨韵’3个系列。”徽墨集宝的创意者君豪介绍说,该墨采用了徽墨立

体墨的制作手法,每块墨石都凹凸有致。单件墨石可零售,价格从几十元到几百元不等。

有创意:水杯讲述“徽州故事”

茶叶形状的手机防尘塞、徽州刺绣的IPAD保护套、新人一人一把的“齐眉梳”、Q版包公泥塑摆件、以黄山松为原型的登山手杖……当这些生活中的常见物品与浓浓的徽州风情相碰撞时,就变成了创意实

用的安徽旅游商品。

“一个杯子就可以形象地讲述徽州故事。”在旅游商品设计大赛区,一个名为“水的故事”创意引起了记者的注意。该杯子倒满水之后,杯壁上能见到黄山宏村月沼的景致。

很美味:驴肉、粉皮等你尝

吃、住、行、游、购、娱,作为六要素之首的“吃”也是本届旅游商品展示交易总汇的

重头戏之一。

亳州铜关粉皮、灵璧富硒黑花生、临泉的驴肉、阜阳的枕头馍、黄山茶干……记者在现场看到,这些极具地方特色的美食让人垂涎三尺,如果等不及回家享用,还能在现场免费尝鲜。

需要提醒的是,本届旅游商品展持续到6月11日,感兴趣的市民小长假头两天都可以去看看。 实习生 何凡 吴晶

记者 董艳芬/文 李超钰/图

想拿公积金贷款,最快也要三个月

合肥楼市成交量激增导致贷款“吃紧”

星报讯(记者 任金如)原本一个月就可发放的公积金贷款,如今最快也需要三个月。昨日,记者从有关部门了解到,新“国五条”出台后,合肥楼市交易量激增,令合肥公积金贷款“吃紧”。

据合肥一大型房产中介公司贷款部的负责人透露,今年以来,原本非常稳定的公积金贷款时间突然被拉长。“以前一个月公积金就可以放贷,现在要延长到三个月,省直公积金比合肥市直公积金

放款更慢。”

记者在采访中了解到,合肥不少房产中介公司也遇到了类似的情况。

记者随后咨询了一些银行,银行方面也表示很无奈。工商银行合肥市城建支行公积金贷款个贷部工作人员透露:“银行办理手续很快,但由于现在办理公积金贷款的人太多,不少申请被积压,所以放贷时间推迟。”随后,记者咨询了省城其他银行,几乎得到一致的回复。

一位内部人士道出隐情,“因为今年前五个月合肥楼市的成交量猛涨,所以拉长了放款的时间。”

据统计,去年1~5月,合肥市市区住宅类商品房成交仅22256套。而今年1~5月,合肥市住宅类商品房累计成交42515套,销量翻番。

业内人士建议,对于那些急等贷款、急着装修的客户,这段时间可以选择商业贷款,从而加快贷款申请速度。

2013安徽民营经济发展 高端论坛成功举办

星报讯 日前,“让中国梦飞起来——2013安徽民营经济发展高端论坛”在合肥隆重举行。

本次论坛的主旨是:研读安徽民营经济实际发展状况,瞄准方向,提振信心,研讨政策法规如何支持民营经济,思考小微企业如何发力,以主流媒体的声音推动安徽民营经济快速发展。

活动现场聚集了我省民营经济主管部门的领导:省经信委主任牛弩韬、副主任汪春生、中小企业局局长陈冬克以及国内众多关注民营经济发展的经济界、媒体界精英。

2012年,安徽民营企业数量达到30.4万户,民营经济增加值冲破9618亿元,安徽民营经济的发展取得了令人瞩目的成绩。

清凉一“夏”,品牌空调等你赢回家

“看星报广告 赢空调大奖”活动6月13日抽奖

星报讯(记者 邹传科)近日,由本报联手安徽财经网、腾讯微博、新浪乐居举办的“看星报广告 赢空调大奖”活动,掀起阵阵高潮。除信件邮寄外,登门本报专刊部亲自送来信件的读者更是络绎不绝。截至6月9日,本报已收到近500封信件。至6月9日晚8时,本报活动微博转发量已达数百条。

酷暑将至,想凉爽一“夏”的亲们注

意了,此次抽奖活动还有两天就将结束,想赢取空调,你还有机会,两种方式参与即可。第一种是6月7日的《粽礼寻(@Ta)》特刊广告上,特别制作的精美印章(按序号排列),读者搜集15家以上(含)企业广告印章贴在一张纸上(附带本人姓名、身份证号码和联系方式),在6月12日前投递到市场星报。第二种是关注@市场星报官方微博并转发6月7日端

午节《粽礼寻Ta》特刊微博,从广告中找出并@5家以上参与活动的企业。活动时间:6月7日~12日。

活动将于6月13日抽奖,特等奖为品牌空调1台,二等奖为迷你平板电脑2台,三等奖为品牌豆浆机10台,四等奖为粽子礼盒30份,五等奖精美礼品100份。

读者投递地址:合肥市永红路10号二楼专刊部,咨询电话:0551-65223802。

鲜菜价格“拽低”5月CPI

星报讯(实习生 何凡 记者 董艳芬)昨日,安徽调查总队公布数据显示,上个月,我省CPI同比上涨1.8%,涨幅比上月低0.4个百分点。

“5月份CPI走低,地产菜贡献很大”。据统计,5月份,我省多数食品价格呈下跌之势,食品总体环比下降0.5%。

“地产菜大量上市,有效平抑了前期受供应淡季及禽流感疫情共同影响下高企的菜价。”安徽调查总队相关人士表示。